



VÝSKUMNÝ ÚSTAV VODNÉHO HOSPODÁRSTVA WATER RESEARCH INSTITUTE

Nábr. arm. gen. L. Svobodu 5, 812 49 Bratislava 1
Slovakia

Váš list zo dňa

Naše číslo

Vybavuje

RD2374/2018

Ing. Angelika Kassai, PhD./485

31.7.2018

Vec **Program skúšok spôsobilosti – jesenné kolo 2018**

Zasielame Vám informácie o programe skúšok spôsobilosti (PSS) pre jesenné kolo v roku 2018, organizovaného Národným referenčným laboratóriom pre oblasť vôd na Slovensku (NRL), ktoré je súčasťou Výskumného ústavu vodného hospodárstva v Bratislave (VÚVH).

Jesenná ponuka PSS zahŕňa akreditované medzilaboratórne porovnávacie skúšky (MPS) v oblasti:

- **biologických metód**, MPS-MBR-10/2018 (mikrobiologický rozbor vody),
- **chemických metód**, MPS-SOA-10/2018 (stopová organická analýza vody),
- **odberu vzoriek vody**, MPS-OPoV-10/2018 (odber vzoriek povrchovej vody).

MPS sa týkajú analýzy pitných vôd, povrchových vôd v súlade s požiadavkami Vyhlášky Ministerstva Zdravotníctva Slovenskej republiky č. 247/2017 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o kvalite pitnej vody, kontrole kvality pitnej vody, programe monitorovania a manažmente rizík pri zásobovaní pitnou vodou a Nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 269/2010 Z.z., ktorým sa ustanovujú požiadavky na dosiahnutie dobrého stavu vôd v znení neskorších predpisov.

V prílohe Vám zasielame záväzné prihlášky/objednávky pre jesenné MPS uvedené vyššie. Vyplnenú prihlášku s pečiatkou organizácie, potvrdenú podpisom, je možné zaslať poštou, na adresu uvedenú v hlavičke tohto listu alebo čitateľnú kópiu originálu je možné poslať na mail koordinátorovi PSS (angelika.kassai@vuvh.sk), do termínu uvedeného vo formulároch k príslušnej MPS.

Náklady spojené s účasťou v danej MPS Vám budú fakturované podľa cenníka na základe Vašich objednávok v MPS-MBR-10/2018 a MPS-SOA-10/2018 až po prevzatí vzoriek, resp. pri MPS-OPoV-10/2018 po uskutočnení odberov.

Výkonnosť účastníkov bude hodnotená podľa z-skóre. Každému účastníkovi bude zaslaná záverečná správa z danej MPS. Účastníkom, ktorí v danej skúške spôsobilosti dosiahnu uspokojivé výsledky, bude vystavené Osvedčenie, ktorého prílohou budú vo forme tabuľky numerické hodnoty z-skóre. Osvedčenie môže byť podkladom pre príslušný akreditačný orgán posudzujúci odbornú spôsobilosť laboratória podľa ISO/IEC 17 025.

Všetky aktuálne informácie sú zároveň zverejnené na internetovej stránke VÚVH (www.vuvh.sk), kde sú priebežne uvádzané aj informácie a dokumenty (prihlášky, zoznam zaregistrovaných prihlášok, pokyny, rozborové listy a iné) týkajúce sa daného kola MPS. Zoznam zaregistrovaných prihlášok bude na tejto stránke uvedený do 10 dní po záväznom termíne podania prihlášok.

S pozdravom

RNDr. Jarmila Makovinská CSc.

riaditeľ

Národného referenčného laboratória
pre oblasť vôd na Slovensku

Príloha: Záväzné prihlášky - objednávky MPS-jesenné kolo 2018
(MPS-MBR-10/2018, MPS-SOA-10/2018, MPS-OPoV-10/2018)

